[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
image1.png
P¥iklad 1: Spoctéte totalni diferencial funkce f v obecném bodé [x, y].
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Pt¥iklad 2: Vypottéte totalni diferencial funkce f v bod& A pro dané
dx. dy.

b) F(x.y) =x+y—/x2+y2 A=[3.4]. dx=0.1. dy =0.2

) L L)‘ A L 7__“:2L
=1 - *73)1},( =4 -3 (&) T
= 1 \—5\ \( =N - 2

X"L-hSL — F)\ 3‘*> \IW
?‘ _4.\1(1.*1.-2 -_ 9
d 2k 33 }}- 4-—-——rﬂ“
9F(3|L‘):4“ = “-4\5-:.1

1 A 47)*‘11" > g

d?('&“ﬂ = 5 + E? =§Q+% ;%

21 Y = —





image3.png
Pt¥iklad 3: Pomoci diferencialu vypo&téte p¥iblizn& hodnotu nasledujicich
vyrazu.
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Pt¥iklad 4: Ur&ete rovnici te¢né roviny 7 a normaly n ke grafu funkce v

zadaném bodé&:

a) f(Xy) = m [Xo.y(). Zo] = [%' %; %}
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P¥iklad 4: Urcete rovnici te¢né roviny 7 a normaly n ke grafu funkce v
zadaném bodé:

b) f(x.y) =x*+xy + 2y*, [x0.y0. 20] = [1; 1;4]
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Priklad 5: Urcete lokdini extrémy funkce dvou promennych.
d) f(x.y) =x*+xy? — 2xy —5x

ST w(\"* 1y -s
Nl
1 WoAG T sheciomaraidn bokal .
B gt 'LQ S =0

'1ia-lx:o £
Xq-x =0
X (3-4\=0\>
X =D =
I.ov+ L_1_a»5=° oyt £ 15-2.1-5=C
¢ -C=0
*-7y-s=0 N
=6 [
d:zs:_t\.c = 2f ML) MY
A L RS £ X =xN\2
e Za T S, e
- 112.!’7:‘,[“@) Sy 4]
_ 1-1-1’2
<a= Acle
s"=[ol'\—ﬁj

520014« (]

2. Pareidlw’ decdas 2654
F,i\,( = [_’:x‘**at~l~3~§j; = Gx
' oo [ ST = 24T
by =™y
[5% 1[1*3'1‘1‘& - 7_3-1
E =[xy - W<, =
P 3 ]6 Ix
%, Hessova nak o 5.,)(‘ Aekecmanas .

Jxy) = 'm = o) Fyxy) ~ £ (x.y)
TE)

Il = = Gxax -y
9 @% ] = A2 - ("*3~7-)l

L. Wretas \obCladdn exbednl:
BANCN \‘\rﬁl Yot -‘rﬁ) = @3‘@(1.(4-@)—1)7?@
S, need ok . exberia lyk"e salle
S Lo AT MDA R) e - (2ai) )0
Su wd [okdlunT exkrdnn | 3¢ to seldlo
S4LL 43 (VT A) <Az (&F - (24 -2V =20
Fali) =l < ieco e
IR > A EL (A D<o D Syleb.max.

SCRAY L I = 41.(E)L-(1;-’1:3_)1=2H>Q
i y-ca»o >

HE )50 A Bl B)>D 2 S, ok, mominsn





